液化石油ガス販売事業者証	
登録番号	52A0099
登録年月日	平成9年4月1日
氏名または名称	トモプロ株式会社
代表者の氏名	熊本 直喜
販売所の名称及び所在地	横浜営業所 神奈川県横浜市都筑区池辺町 3871 TEL 045-572-9811
	県央営業所 神奈川県藤沢市石川 4-9-18 TEL 0466-86-3520
	神奈川西営業所 神奈川県厚木市妻田西 1-31-40 松井産業第五ビル 2 階 TEL 046-222-1411
	相模原営業所 神奈川県相模原市中央区田名塩田 1-10-7 TEL 042-777-0461
	小田原営業所 神奈川県足柄上郡大井町金子 462-1 TEL 0465-82-3100
	南東京営業所 東京都稲城市矢野口 327-1 TEL 042-370-2520
	多摩営業所 東京都立川市一番町 6-5-6 TEL 042-520-5100
	山梨営業所 山梨県韮崎市上ノ山外輪原 3673-1 TEL 0551-30-2070
	千葉営業所 千葉県千葉市稲毛区山王町 364-4 TEL 043-304-4333
	群馬営業所 群馬県高崎市西横手町 144-1 センターヴィレッヂ I -202 号室 TEL 027-350-7033
	埼玉営業所 埼玉県上尾市瓦葺 1161-1 TEL 048-720-1311